Kak Ha3biBaeTcAa oTpe3ok AM?
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Kak Ha3blBaeTCcA OoTpe30K AA?
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Tema ypoka:

«PasHobeOopeHHbIU
mpeya0sibHUK U €20
ceoucmea»




OnpepeneHue: TpeyrorbHUK Ha3bIBAETCH
paBHODEeOpPEHHbIM, €CNIN ABE €ro CTOPOHbI PaBHbI.

OcHosaHue




OnpepeneHue: TpeyrorbHUK Ha3bIBAETCH

PaBHOCTOPOHHUM, €CJIN BCE €10 CTOPOHbI PaBHbI.
E







[1oKa3aTenbCIBO:

1) MpoBeném buccektpucy AD
TpeyronbHmnka ABC.

2) Paccmotpum AABD 1 AACD: |

C

D
KaKk Ha3blBaeTca oTpe30K AA4.?

KakKk Ha3blBaeTCsa oTpe30oK 4AA4A,4°7
Kak Ha3blBaeTCcsa oTpe30oK AA4,47
CnepoBatenbHo, AABD=AACD (no nepsomy

NPU3HaKy paBeHCTBa TPEYrornbHUKOB).

AK Ha3blBaeTCsa OoTpe30K 44,47



Teopema 2. B paBHODegpeHHOM TPEYrosfibHUKE
buccekTpuca, NnpoBegEHHAs K OCHOBAHUIO,
ABNAETCA MeguaHOu N BbICOTOMN.

OaHo: A ABC - paBHOGegpeHHbIN,
BC - ocHOBaHue,
AD-buccekTpuca.
[okasaTtb:AD-meagnana,
AD-BbIcoTa.

A




[1oKa3aTenbCTBO:

1) Paccmotpum AABD n AACD:

Kak Ha3blBaeTCa OTpe30K AA,7

Kak Ha3blBaeTcsa oTpe330oK 44,47
Kak Ha3blBaeTcs orTpe3oKk 44,7
CneposartensHo, AABD=AACD (no nepsomMy npu3Haky

paBeHCTBa TPEYronbHMKOB).

Kak Ha3blBaeTcs orTpe3oKk 44,7
A

Kak Ha3blBaeTCcsa oTpe30oK AA,7

Kak Ha3blBaeTCA 0TPe3ok A4’




1. BbicoTa paBHODeOpeHHOro
TpeyronbHMKa, npoBegeHHasa K
OCHOBaHWIO, ABMAETCA MeanaHon u
buccekTpucon.

2. MeanaHa paBHOOeOpEeHHOro
TpeyronbHMKa, npoBegeHHasa K
OCHOBaHWIO, ABIMSAETCH BbICOTOU U
ONCCEKTPUCON.

Bucompncon.






3agaya 5

B paBHOGeapeHHOM TpeyronbHuke ABC npoBeneHa
buccektpuca AD k ocHoBaHUo. OTpesok BD paseH
/ cM. Hangnte ocHoBaHue TpeyronbHuKa.

A

\ ’






